
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 647
van ILSE MALFROOT
datum: 28 april 2023

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Kinderopvanginitiatieven  -  Opheffing of schorsing vergunning

Wie baby's en peuters opvangt als beroep en tegen betaling, moet een vergunning 
hebben en aan bepaalde regels voldoen. Deze regels zijn nodig voor een veilige en 
kwaliteitsvolle opvang voor het kind. Voldoet de opvang niet aan de voorwaarden, dan 
kan Kind en Gezin de vergunning opheffen, schorsen of de subsidies stopzetten. De 
opvang krijgt eerst de kans om zich in orde te stellen, behalve als er direct gevaar is 
voor de kinderen. Opvang zonder vergunning moet sluiten. 

1. Graag het overzicht van 1 januari 2022 tot op heden van de voorzieningen waarvan 
de vergunning werd opgeheven met vermelding van naam kinderdagverblijf, 
organisator, adres, rechtsvorm, vergunningstype, subsidietrap, aantal gesubsidieerde 
plaatsen per trap, beslissingsdatum opheffing, startdatum opheffing, reden 
opheffing, datum inspectiebezoeken n.a.v. opheffing en reden voor handhaving.

2. Graag het overzicht van 1 januari 2022 tot op heden van de voorzieningen waarvan 
de vergunning werd geschorst met vermelding van naam kinderdagverblijf, 
organisator, adres, rechtsvorm, vergunningstype, subsidietrap, aantal gesubsidieerde 
plaatsen per trap, beslissingsdatum schorsing, startdatum schorsing, einddatum 
schorsing, reden schorsing, reden einde schorsing, datum inspectiebezoeken n.a.v. 
schorsing en reden voor handhaving.

3. Graag het overzicht van 1 januari 2022 tot op heden van de voorzieningen waarvan 
de subsidies werden verminderd of stopgezet met vermelding van naam 
kinderdagverblijf, organisator, adres, rechtsvorm, vergunningstype, subsidietrap, 
aantal gesubsidieerde plaatsen per trap, beslissingsdatum vermindering of 
stopzetting subsidies, startdatum vermindering of stopzetting subsidies, datum 
inspectiebezoeken n.a.v. vermindering of stopzetting subsidies, bedrag vermindering 
subsidies en reden voor handhaving.

4. Graag het overzicht van 1 januari 2022 tot op heden van de voorzieningen die 
bezwaar hebben aangetekend tegen een beslissing van Opgroeien met vermelding 
van naam kinderdagverblijf, organisator, adres, rechtsvorm, vergunningstype, 
subsidietrap, aantal gesubsidieerde plaatsen per trap, reden bezwaar, datum 
bezwaar tegen beslissing, stand van zaken bezwaar, eindbeslissing Opgroeien en 
einddatum beslissing.

5. Hoe evalueert de minister het aantal bezwaren en de redenen waarom bezwaar 
wordt aangetekend tegen een beslissing van Opgroeien?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 647 van 28 april 2023
van ILSE MALFROOT

1. In bijlage 1 wordt een overzicht gegeven van de beschikbare gegevens in het 
rapporteringssysteem van Opgroeien. 

2. In bijlage 2 wordt een overzicht gegeven van de beschikbare gegevens in het 
rapporteringssysteem van Opgroeien. 
Er kunnen dubbele gegevens voorkomen. 

3. Het overzicht van de voorzieningen waarvan de subsidies verminderd of stopgezet 
werden op niveau van de locatie/voorziening kan niet worden meegegeven. Subsidies 
worden aan organisatoren gegeven om in een bepaalde regio in te zetten 
(subsidiegroep). Deze subsidies zijn niet eenduidig te linken aan locatiegegevens. 

4. In bijlage 3 wordt een overzicht gegeven van de beschikbare gegevens in het 
rapporteringssysteem van Opgroeien. 

5. De bezwaren zijn het gevolg van de toepassing van het voorzorgsbeginsel en het 
nazicht van de dossiers van de parlementaire onderzoekscommissie. 

BIJLAGEN

1. Overzicht van de locaties waarvan de vergunning voor opvang van baby’s en peuters, 
werd opgeheven voor de periode 2022 tot en met 1ste trimester 2023

2. Overzicht van de locaties die minstens 1 dag dicht waren in 2022 en 1ste trimester 
2023  

3. Overzicht van de locaties die bezwaar hebben aangetekend tegen een beslissing van 
Opgroeien tot schorsing en/of opheffing van de vergunning tijdens de periode 2022 
tot en met 1ste trimester 2023
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